
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Putovanje u Jaipur 
  
 
KAKO STIĆI DO JAIPURA 
 

Avion za Delhi polijetao je iz Beča, a do tamo smo stigli letom iz Zagreba. Tijekom putovanja nastojali 
smo se opustiti slušajudi radio i pratedi let na osnovnom kanalu ugrađenih prijemnika na stolcima. Sati u 
zrakoplovu činili su se dugima. U vožnji autobusom vrijeme drukčije doživljavamo. I tako skrštenih ruku prelazili 
smo vremenske zone. Prolazili smo iznad Crnog mora, Kaspijskog jezera, Irana, Afganistana, Pakistana. Nad 
Pakistanom je ved nod. Fasciniraju bezbrojna svjetla vedih i manjih gradova, međusobno gotovo spojena, što 
ukazuje na mnogoljudnost i veliku gustodu naseljenosti u ovom dijelu Zemlje. Svaki u glavi vrti svoj film.  

Za sedam i pol sati uronuli smo na Delhijski aerodrom Indira Ghandi. Po izlazu s aerodroma dočekala 
nas je gusta tajanstvena nod sa crnoputim licima krupnih očiju.  
 
 

JAIPUR 
 

Po slijetanju zrakoplova u New Delhi nastavili smo putovanje autobusom prema gradu Jaipuru 
poznatom i pod imenom "ružičasti grad".  
Rajasthanska poslovica kaže:"Što sam postigao u životu ako nisam vidio Jaipur?". 
Jaipur, glavni je grad Rajasthana osnovan je 1727. god.. Grad ima vedu populaciju od 5 milijuna stanovnika. 
Poznat je po dobro očuvanim ružičastim građevinama.  
Okolna jezera i impresivne tvrđave na brdima čine ga jednim od najpitoresknijih gradova Indije.  

Glavnom ulicom dominiraju milijuni ljudi koji se preljevaju kao vodena bujica tjerani potrebama i 
očajem. Vojska trgovaca koja neprestano želi nešto prodati.  
Na Jaipurskim zakrčenim ulicama rikše su najspretnije i najuzbudljivije prijevozno sredstvo. Nije rijetkost opaziti 
devu koja vude kola s vočem i povrdem ili oslikane slonove koji nose šečernu trsku. U takvom kaosu hrabrost je 
uključiti se u tu gužvu.  
Jaipur me očarao kao nikad dotad neki drugi viđeni grad svojim kulturnim spomenicima i hramovima. Sve je 
tako prirodno, toplo obojeno, kao da iskazuje dobordošlicu. 
U centru grada nalazi se najčudesnija građevina Hawa Mahal ili kako je nazivaju "palačom vjetrova", sa svojih 
pet piramidalno poredanih katova i visečim zatvorenim balkonima u kojoj su živjele Maharadžine žene skrivene 
od pogleda. Posvuda oko nas slobodno se kredu krave, dobro nam znane kao svete krave, te majmuni čuvari 
grada. 

Iz centra grada otišli smo do tvrđave Amber stare 1000 godina do koje se dolazi na slonovima, a koja je 
udaljena oko 12 km od grada. Palača Amber, drevno je središte Maharadžine države čiju arhitekturu prožima 



mogulska raskoš. Impozantna tvrđava na brdovitom obronku čija se ljepota skriva unutar njenih zidina s 
prekrasno oslikanim minijaturama, dekoracijama od zrcala i bjelokosti. U njoj je živio maharadža sa svojih 350 
konkubina i 12 žena. Stoga se u njoj nalazi i 12 glavnih vrata s dvorištima za svaku maharadžinu ženu.  

U jednoj od dvorana za goste uživali smo u tradicionalnoj indijskoj glazbi na tradicionalnim, nama 
gotovo nepoznatim glazbalima.  

Vračajudi se cestom u Jaipur zaustavili smo se više puta, i svaki puta nečim oduševljeni. Dugo smo se 
zadržali na obali jezera u kojem stoji "vodena palača". Reflektirane zrake sunca davahu joj jesenski kolorit. 
Fascinantno. 
 
 

LJUDI,  KASTE, SLAVLJE 
 

Putovanje u Indiju predstavlja neobičnu avanturu, prepunu kontrasta, tijekom kojeg se putnik susrede 
s brojnim religijama, jezicima i kulturama. Indija je po veličini sedma država na svijetu, a svojom površinom kao 
62 Hrvtske. Jedna od najmnogoljudnijih zemalja koja broji milijardu i stopedeset milijuna stanovnika u kojoj se 
govori 1600 različitih jezika. Službeni jezici su hindu i engleski. Glavni grad je New Delhi. 

I još nešto - Indija je šarena i bučna košnica gdje ništa nije nemogude. Neviđeni mozaik dojmova, 
stvarnih i nestvarnih lica i događaja.  

Unatoč velikom siromaštvu, za naše zapadnjačke pojmove, Indijci su vrlo vedri, susretljivi, miroljubivi 
ljudi i uvijek dobri domadini.  

Tri velika događaja u obitelji koja se slave u toj zemlji jesu rođenje, brak i smrt. Vedina brakova u Indiji 
dogovoreni su unutar kasta. Ljubav je u Indiji preslaba osnovica za zasnivanje veza između dvoje ljudi. Roditelji 
u Indiji ponekada provedu i čitavu godinu tražedi dobru "partiju" za sina ili kčer. Često je tu angažirana rodbina i 
prijatelji. Bududi supružnici trebali bi si odgovarati u gomili pojedinosti, definiranih od strane obitelji kao što su 
kasta, zanimanje, izgled, vjera, karakter i sl.  

Kaste u Indiji uveliko određuju čitav život. Važno je znati da u Indiji egzistiraju četiri vrste kasti; kasta 
nedodirljivih (svečenstvo), kasta ratnika, kasta trgovaca i kasta najsiromašniji (koji rade prljave poslove i kojih je 
najviše).  
 
 

ŠTO POJESTI 
 

U gastronomskoj ponudi prevladava riža, piletina, riba, umaci s povrdem, začinjena variva, chapati, 
raznoliko vode. Na ulicama grada dosta je uličnih kuhinja ispremiješanih s raznim mirisima poput tamjana, vonja 
kravljeg izmeta, devinog urina i ljudskog znoja. 

Posvuda rasječeni i posoljeni krastavci u velikim posudama, narezani kokos, sjemenke.  
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